		Newsletter Bionicum
Augsburg, 15. September 2020
AN 9a/20
Neue digitale Angebote
Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Bionik-Interessierte,
digitale Angebote liegen im Trend. Rechtzeitig zum Beginn des Schuljahres stellt das Bionicum neue Möglichkeiten zum digitalen Lernen online. Und auch für Firmen bieten wir neue digitale Angebote an, die auf unserer Homepage zu finden sind.
Digitale Angebote für Schulklassen
In Zeiten von Home-Schooling und digitalem Lernen hat das Bionicum neue Online-Angebote entwickelt. Diese sind didaktisch für den Einsatz im Unterricht aufbereitet und bieten eine gute Überbrückung, bis wieder Programme in der Ausstellung durchgeführt werden können. Wir haben Roboter Nao auf Erkundungstour durch das Bionicum geschickt, der viel Spaß daran hat, seine Kenntnisse weiterzuvermitteln. Mit Hilfe der Videos lernen die Schüler/-innen die Ausstellung kennen und können im Video integrierte Fragen beantworten. Digitales Lernen
Neues Onlineangebot für Firmen
Kann Bionik für Ihre Firma interessant sein? Wir denken ja! Viele Ideen aus der Natur werden längst in Unternehmen eingesetzt. Beispielsweise sind Ameisen Meister der Organisation und ein Vorbild für Lieferketten. Viele weitere Beispiele, Workshops und eine Creative Corner gibt es unter dem neuen Reiter „Für Unternehmen“ auf der Bionicum-Website.
Digitales Memo-Spiel
Spielerisch lernen – das bietet unser neues Memo-Spiel an. Dabei lässt sich kinderleicht entdecken, welche Erfindungen ihre Wurzeln in der Natur haben. Wer hätte gedacht, dass der Salzstreuer ein pflanzliches Vorbild hat? Suchen Sie die Lösung in unserem Memo-Spiel.
Wir wünschen Ihnen und Ihrer Familie viel Spaß mit den neuen Angeboten.
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